6 | 5 | 4 3 | 2 | 1
48 150 -
fzzjﬁEpﬂ_h. e ————r—T—
T 1 T D
+ . +
i * j
I D il I
{ 3 f
| J&L J | &
[ :
| b
! !
A1 : —
T
100
N I
»7————””—%—#—*{\—7777‘
Il I f\l“ C
~ ki i N\
Al ( ) L L N J
I I
25 24
Goupille @8x90 .. Masse/Weight Ep./Th.
(Split pin @8x90) Description Code Ke/p mm
Vis TH M10x25 GOUSSET RAPIDE 3U STRUT41SZ 677066 0,726 3,00

+ Rondelle @10
+ Ecrou M10
(Screw M10x25
+ flat washer @10

+ Nut M10)

Chemin de cables fil
(Mesh tray)

Console STRUT 41

(Bracket Strut) Chemin de cables tdle

(Cable tray)

NOTA :

Montage multidirectionnel
= Sécurisation par

goupille possible

www.niedaxfrance.fr

G : Pre-galvanised according to NF EN 10346 (S220 GD / Z).
SZ :Téle d'acier galvanisé avant fabrication suivant NF EN 10346 (S220 GD / Z).

GOUSSET RAPIDE 3U STRUT41 SZ c €

STRUT41 3U BOLT FREE GUSSET G

ASSISTANCE TECHNIQUE N I E D ! X

FT02505

4

3

pole.technique@niedax.fr
I 1

+33(0)1 55 9592 17
France
2



